

亚庇篇
2016

爱 心基金
筹募晚宴
Charity Dinner

电话不怕打，
善事不怕做！



red ONE charity

《前言》

根據記錄，若從1819年在檳城所建立的第一間私塾“五福書院”算起，馬來西亞的華文教育已有196年歷史，經歷這段風雨路之後，全國目前剩下大約1300多所華文小學、60所華文獨立中學、70多所改制華文中學。

很多人說，馬來西亞是中國和台灣以外，擁有最完整華文教育系統的國家，可是，馬來西亞的華人都知道，這份稱譽得來不易，甚至是血有淚。

由於政治因素，捐助華校已經成為華社的份內事，並被華社自嘲為“繳交第二所得稅”，華社每年捐給華校的捐款至少逾千萬令吉，負擔不輕。

華人常說：再苦也不能苦孩子，再窮也不能窮教育。華人了解教育的重要，注重教育是為了下一代的前途設想，惟有通過教育才能改變困苦的現況，奔向美好的未來。

正因為華人支持華文教育的這份堅持，以及世界時勢的轉變，使到馬來西亞的華文教育能夠一直支撐到今天，甚至有更穩定的發展。

目前在馬來西亞有1200餘所國民型華文小學（簡稱“華小”），當中有一半華小的學生人數並不理想，以致難以繼續發展，可是，這不意味著華社會放棄支持華教的信念，反而一直設法把這些微型華小繼續維持下去。

盡管需要花費很多財力物力人力來維持華小的健全發展，但華社從不喊累，因為這是十年樹木，百年樹人的工作。

很欣慰看到私人公司 red**ONE** Network發揮企業社會責任，通過各方面的努力協助華小籌募教育基金，大家一分一毫的累積，可取得積沙成塔的效果，讓華教在這片土地上萬古長青。

什么是 redONE 慈善计划?



redONE慈善计划主要是履行企业对社会的责任(CSR)与作为回馈社会的需求的活动。

不同于那些传统的筹资活动，需要持续的努力筹募以保证捐款不间断。redONE 慈善计划专注于让慈善资金持续流入，就算筹募活动已经结束。学生的挨家挨户筹款的计划面对艰难的挑战将是历史。通过redONE慈善计划，捐款数额将像滚雪球一样的每天倍增，只要捐助者仍然使用redONE服务。

redONE允许客户通过每月通话帐单来捐款，以及redONE将贡献部分客户注册费和使用费额当做捐款。redONE创建简单和透明的方式，以鼓励更多市民参与捐赠以帮助华校。

redONE 慈善计划将从森美兰州启动，并在 2016 年覆盖整个马来西亚。这将是一个重大的努力，以提高认识度在国家层面，并在 2017 年带动超过 10万人参与这项活动。

为了确保这活动成功，我们将进行的大计划：

redONE 慈善晚宴

慈善晚宴将是在每个州属推介 redONE 慈善活动的主要平台。这慈善晚宴将提高当地的乡亲对 redONE 慈善活动的认识度，从而鼓励更多的乡亲参与此活动。

晚宴当天，redONE 将详细的推介此慈善计划和参与此计划的学校。每个晚宴，主办单位将颁发赞赏证书于每个主要赞助商。随着晚宴的推介，redONE 慈善计划将正式全国范围内展开。



redONE 慈善配套

redONE慈善配套是专门让签购者不止同时享受节省也同时也可以做慈善以帮助华校。随着redONE慈善配套签署时，用户同意捐出每个月最少 RM2 于学校慈善基金。

作为回报，redONE按每个月将提供捐赠者学校改善活动的更新信息与资金用途。除此之外，redONE也将支付每个注册的一次性 RM8 注册费的 2% 收入分成捐赠学校慈善基金。

如有任何附加捐款，可以通过redONE发送短信筹募信息，让用户可以通过手机捐款。

最超值
的月付计划
每月RM

8 + RM2
签购学校慈善计划



redONE 慈善配套

配套详情	Charity Data8	Charity 8	Charity 48	Charity 88
每月承诺费 (RM)	8	8	48	88
学校慈善计划 (RM)****			每月RM2	
redONE用户之间免费无限通话*			√	
拨电至其他网络 (每分钟)	RM0.15	RM0.15	RM0.12	RM0.10
redONE用户之间发短信			RM0.05	
发短信至其他网络			RM0.10	
上网数据	500MB	-	500MB (免费)	1GB (免费)
合约期限			6个月	

上网数据配套	价格
100MB	- RM5
500MB	- RM15
1GB / 1GB+**	RM20 (1GB+)** RM20 / RM30
2GB / 2GB+**	RM30 (2GB+)** RM35 / RM40
3GB / 3GB+**	RM40 (3GB+)** RM45 / RM50
5GB / 5GB+**	RM60 (5GB+)** RM75 / RM80
Pay-Per-Use	RM0.10 / 1000KB

- 需付 RM10 报名费以及押金（需符合条件）。
- 黑名单用户只需要在申请时提交与每月最低使用额相等的押金即可。
- 显示的价格不包括 6% GST。
- 没有其他收费。如:MNP费、管理费。

* 需符合公平使用政策，请浏览官方网站阅读全文。

** 无限上网数据，然而一旦超过所添购的数据配套的容量，网速将根据用户所在地点及当下的网络条件被下降至最高 64 kbps。

*** 需付RM10电子报一次性激活费。

**** RM2 将完全捐于指定华小的慈善资助，每月你将通过短讯关于资金的用途通知。

redONE 慈善配套

现在你可以在我们的授权经销商签购redONE慈善配套：

a) Premier Shop:



HOCK LENG OFFICE SUPPLIES SDN BHD

LOT 13, MDLD 6579, GROUND FLOOR,
AIRPORT PLAZA JALAN SEGAMA, 91115
LAHAD DATU, SABAH

Phone: 011-10534680

Email: hlgadgetshoppe.sales@gmail.com

JOJO TELECOMMUNICATION SDN BHD

TB3555, GROUND FLOOR, BLOCK F, PERTAMA
COMMERCIAL, JALAN APAS, 91000 TAWAU,
SABAH

Phone: 011-10500670/ 089-760670

Email: jojored1978@gmail.com

K9 COM SDN BHD

J21-00, GROUND FLOOR, TYPE B, LINTAS
PLAZA, JALAN LINTAS, 88300 KOTA KINABALU,
SABAH

Phone: 011-10580369

Email: k9com369@gmail.com

MV TELCO SDN BHD

LOT 5 BLOCK 37 TINGKAT BAWAH, BANDAR
INDAH BATU 4, JALAN UTARA, 90000 SANDA-
KAN, SABAH

Phone: 011-10599697

Email: mvitelco@gmail.com

SINCERE TRADELINK SDN BHD

LOT 22, SURIA SHOPPING CENTRE, JALAN
MASAK, 89008 KENINGAU, SABAH

Phone: 011-10582114

Email: red1.keningau@gmail.com

UNGGUL TELEKOMUNIKASI SDN BHD

LOT NO C6, BANDAR UTAMA, 91308 SEMPORNA,
SABAH

Phone: 011-10560627

Email: plutoperdana@gmail.com

各校简史



古打毛律中华 学校简史

创校于1920年。由于战争，社会动荡不安，所以学校被迫暂停。1946年，由本县中华公所（现今中华公会）负起复办学校的大任；1947年，战争结束，华裔同胞开始复办公会，并组织建校委筹建6间课室及4间宿舍的新校舍重任。

1985年间，学生人数大增，校舍破旧不堪，复蒙先贤策划建起第一座校舍，一间宿舍。

1963年，学生人数激增至两百余，教室再次面临不敷应用，只好一间课室隔为二。经历余年的筹募，第二座新校舍于1967年如期完成。多年后，在董事们的努力下，本校于1994年成功筹建综合礼堂。

校誉日隆，学生人数逐增，校董再次发起筹建新校舍。本校新校舍于2012年筑成。然而，此次筹建校新校舍不论在申请建校和筹集经费都面临许多困难。目前经费还未筹足，截至今，本校尚差约马币四十万建筑费。此外，学校目前需要更多经费增设硬体和软体设施。

古打毛律中华学校



照片02



照片03

各校简史



亚庇善导学校 简史

亚庇善导小学由天主教教会在1938年创办。目的专收贫寒子弟接受华小教育，同时也宣扬天主教教义。学校原名公民小学，在1963年改名为善导小学。

1988年校舍受白蚁侵蚀，公共工程局宣布为危楼。董事会除了拨款维修旧校舍，也积极向州政府申请新校地。1992年州政府批准一块约5英亩在甘拜园岭的新校地。1996年，学生人数为1200人，分上下午班上课。

1999年杪第一期A新校舍竣工，部分学生搬迁到新校；接著建校委员会积极筹建第一期B新校舍。2001年，全校师生迁校成功。自此学生人数扶摇直上，2005年学生人数已经高达1800人。每一班学生人数高达53人。新届董事会在2013成立，积极重组建校委员会，第二期新校舍在千呼百唤之下才动工兴建，2015年杪竣工。同年也扩建老师办公室，以应付增加的老师人数。

善导小学多年来保持着最佳的 UPSR 成绩，在全州华小之中独占鳌头。在课外活动方面也积极推动具有中华文化气息的活动，向莘莘学子宣扬中华文化。

亚庇善导学校照片



照片02



照片04



各校简史



华联国民型 华文小学简史

本校原系第二次世界大战前，迄今已有70多年的历史。当时是由华侨与中华两校合并而成。

1941年冬当日军南侵占领本岛后，两校同时被逼停办。当时热爱华社领袖贤达和学校董事会商讨复办该两校事宜。他们一心一德，致力发展侨教，获得大会赞同交由中华商会统办，取名为华联学校。

由于学童日益增多，幸蒙白明珠先贤慨捐2.75亩之土地予中华商会建校，董事会续积极计划再扩建新校舍三座以及两座教师宿舍。1972年，获教育部批准改称为华联国民型华文小学 (SRJK C HWA LIAN)。

1990年董事会策划建立一座多种用途大礼堂，为纪念中华商会对办学居功至伟，命名为中华大礼堂。1993年，筹建一座三层楼钢骨水泥建筑物，并在1997年10月3日落成启用。

2013年初董事会决定重建学校宿舍和篮球场，该项工程于2014年2月份动工并在10月份竣工。随着教育的发展和时代演变，增建学校设施主要目的是辅助学生在校的学业发展及为他们构筑一个更美好的未来。

华联国民型华文小学



照片02



照片03

照片04



照片05

照片06



各校简史



开明学校简史

开明学校是于1921年由一班华裔先贤所创办的。董事会是于1936年成立。

历届董事长是杨华祥（1936），徐玉玺（1948，1954,, 1956-1960），钟伟雄（1949，1955），甲必丹钟学祥（1961-1976），甲必丹钟观来（1977-1982,1985-2006），甲必丹廖德华（1983-1984），卢金炎（2007-2013）及甲必丹余润川（2013-2015）。温国华于2015年杪接任至今。家

教协会于1984及1985年成立，由龚德威及邓运明前后任主席。2015年再成立，由刘国君任主席至今。

开明校友会于2007年正式成立：创会主席徐德威，现任主席张月亮。从1961年历任校长是李福荣，黄显来，冼翰芳，吴耀华，徐锦文，黄俊祥，张馆发，蔡美冉及温平和。1990年谭永恩校长接任至今。

本校两栋校舍，二层楼校舍是1985年蔡美冉校长发动，钟观来董事长领导，建校主席江汉明工程师配合下于1988年落成使用。

三层校舍是于1996年由谭永恩校长发动，甲必丹钟观来董事长领导及建校主席吴輒庆的配合之下于1998年落成使用。

目前学生总数670人，教师39位。35%的学生是华裔，65%是土族。目前将要进行的发展计划是兴建一座多用途礼堂。

开明学校



照片01



照片02



照片03



照片04



照片05



照片06

各校简史

古达大有圣心国民型华小校简史



古达大有圣心国民型华小由天主教会创办于1930年，位于槟榔树路八里村落里。

第二次世界大战爆发，本校被逼停办。大战后，次年本校复办。由于原址偏僻，所以迁至原址附近钟添教友免收租的地。1949年，本校再次搬迁至现今的校址，该校地是一位天主教徒----张安先生送予教会之用。教会通力合作下，建造了一所单层式校舍。两年后，学生人数增加，校舍重建成两层楼并由张祖光先生掌校。1957年，在岑神父买的一英亩的土地上多建一栋四间课室的单层校舍。

1965年，陆荣安先生掌校。三年后，钟顺源先生接任校长。此时，本校董事会正式成立，先后由罗学南先生和罗光荣先生担任董事长。1982年，张菊香师任代校长。1987年，陈天云校长掌校。当时，罗锦棠先生担任本校董事长。

1989年，黄思明师暂代处理校务。三年后，由张瑞能师出任校长。1995年，张校长荣休，有戴金龙老师担任代校长至1997年。之后由杨素菊师代为处理校务。

1998年，李永生接任本校董事长至今。1998年成爱英校长掌校至2005年。2006年邬国莺师为代校长。2008年张莉琼校长担任本校现在。2011年杨义春校长担任本校校长至今。

古达大有圣心国民型华小校



照片01



照片02



照片03



照片04



照片05

各校简史



孟加达善牧国 民型华文小学 简史

孟加达善牧华文小学创办于1927年，是一所天主教会创办的学校。开办初期学生人数仅十六人，校名为公教学校，英文名为 THE CATHOLIC SCHOOL。

1942年亚庇沦陷，校务停办五年。1946年教会购买新校地建校。过后，因为学生人数激增，教会添建新教堂，当时学生分别在原校和教堂上课。

1962年董事会成功兴建一座半永久性两层楼校舍。1963年，原有的校名公教学校改为善牧国民型华文小学，而学生人数也逐年增加。1983年在原有的校舍增建两个课室及设备。1999年董事会筹建学校综合楼落成并正式启用。

本校历任董事长为华伦迪。威巴神父，罗焕廷，陈仕达，叶来，叶运强，李垠桦，张志伟，李锦强，钟怀让神父，拿督谢瑞宗局绅，李垠桦及现任董事长黄超平。

本校历任校长为钟志明，邬汉秋，钟南富，戴添明，卢家裕，钟来福，王慕仁神父，叶树坚，王钦明，杨旭明，沈妙琶，叶婉仪，冯丽明及现任校长陈宜群。

董事会目前正积极筹备在新校地兴建永久性新校舍计划，此项工程大约需耗资马币七百多万零吉。本校目前拥有教员27人、学生426人。

孟加达善牧国民型华文小学



照片01

照片02



照片03

照片04



各校简史



担坡罗里培理国民型华文小学简史

担坡罗里培理小学创立于一九四九年，原址为镇上之日本货仓，惟因频遭水患，故于1950年于现校址筹建校舍，初时学校设备粗糙简陋，学生人数寥寥无几。1959至1962年间，校方扩建教室，增设班数，遂之学生人数逐年有增，校舍亦时有修缮。

1975年期间，校方修建篮球场、贩卖部及厕所各一座。

1989年至1992年期间，一座双层新校舍终告落成启用。1996年至1997年间，于校舍第二层楼上另扩建一层楼之工程竣工，至此该校多年筑建三层校舍之计划终告达成，2001年，另一双层楼A座新校舍竣工落成。

截至2016年八月份，该校学生共为219人，教职员17人，授课教室合共为7间。其余教室则设为办公室、图书馆/资料室、电脑室、音乐室、宗教室、辅导室、贷书室、科学室、印刷室及乒乓室，附加设备为体育储藏室、食堂、厕所、校工室、警卫亭等。现任校长廖玉贞女士于2015年出任该校校长一职，现任董事长为张贵铭先生，而家教协会主席为泽诗德罗先生。

坦坡罗里培理国民型华文小学



照片01



照片02



照片03

各校简史



德里望国华 学校简史

国华学校位于德里望区，创办于1930年，是由一班热心教育者及社会先贤不辞劳苦所开创。创校初期的学生皆为该区附近的农家子弟，不幸晋入八十年胶价大泻，农产品歉收，村民纷纷迁到市区谋生，从而影响了本校学生人数，造成预期报名入学的来年一年级新生，无法开班。尚幸在1982年8月26日，获得华小工委主席林源意太平局绅与该会成员的协助，拟定[挽救国华]方案，成立招生小组整顿一番，重新建立家长、学生及教师信心。

但由于国华之朽态毕呈，故董方亟欲重新建校舍，幸获热心华教的亚庇狮子会于1989年1月21日，为本校举办[满蒙大宴] 筹募义款，备受各界热烈响应，共筹获RM15,478.64，充作建校金。同时也获得嘉木板业有限公司的东主陈文博先生慷慨报销建校全部枋板水泥工料，共约17万，并蒙政府拨款8万元，总共耗资约三十多万元的一座双层半永久新校舍，于在1990年6月落成。

于1998年建立篮球场及教师宿舍。

2010年 – 增建一座学前教育班校舍、办公室及食堂。

2013年 – 建设篮球场棚盖。

2015年 – 建设迷你舞台、幼稚园课室及用餐室

德里望国华学校



照片01



照片02



照片03



照片04

各校简史



东山小学简史

吧巴东山小学是位于沙巴洲内陆区的其中一间微型小学。地点是在吧巴区附近的一个小村落，名为Kampung Manggis。

学校距离吧巴镇大约十八公里。私人幼儿园和政府幼儿园也坐落在学校范围里。本校创办于1930年。当时，学校是由当地村落的居民利用一些木板和茅草搭成的一间小茅屋。目的是为了让村子里的小孩有地方可以受教育。

东山小学董事部也创于1930年，而家教协会成立于2009年。几年后，东山小学的董事们兴建了两间木板平房校舍来取代之前的小茅屋。过后，学校就名为东山小学。苏春辉先生是当时的第一任校长。

1982年，一栋新校舍正式启用。1996年，一间教员宿舍兴建。一位教员与她的家人就在教员宿舍居住。1998年，学校小礼堂完成暨启用，学校周围也围了篱笆。

1999年，学校学生人数60位。（75%土族生，25%华裔生）当时学校只有5间课室，3位老师任教。新校舍开幕于1999年9月28号。

2001年，教师人数增加于9位。2010年，教师人数多达13位，90位学生。学生人数每年都在增加。今年全校小学学生人数共122位，总共6班。

东山小学



照片01

照片02



照片03

各校简史



亚庇中英学校 简史

于公元1915年创立。创校初期只有一间简陋课室及一位老师。当时定名为津侨学校。由于当时教育不普及，学生人数不及20人。

至1939年，人数增至百名，校舍也增建一间。1941年，因日军南下而停办。隔年日军将本校改名为亚庇公民学校，并以日语教学。1945年，日军投降后复办，恢复校名为官立津侨小学，全部课程以华文教学。

1954年，因增设英文课程，改名为官立中英学校。1982年，本校校舍从原本位于旧山东路迁址到路阳金都园，教育部也拨款建设一栋三层楼校舍。

1999年，本校家协在热心人士捐款之下，兴建了一栋两层楼的校舍。2002年，本校获得政府拨款建设电脑资讯室。

2003年，开办了学前教育班。2009年，在大马第9计划下，获联邦政府拨款建设三栋四层楼校舍和一座礼堂。迈入21世纪，本校趋向“人文与科技并重，爱心与感恩同行”。除了启用数码教室教学外，本校也属州内一所指尖上的模范学府。目前，学生逾千人，教职员64位。

亚庇中英学校



照片01



照片02



照片03



照片04



照片05



照片06

关于诗华集团



《诗华日报》是在1952年4月1日创刊，东马第一大报，是东马最具影响力的中文报，深受東馬人的喜愛及支持。

《诗华日报》总社设在古晋，诗华集團在东马5大城市古晋、诗巫、美里、亚庇及拿笃各设有印刷厂，同步发行，占尽领先优势，员工千余人，销售网遍布东马各大小城镇以及汶莱，为销量最广报纸。

根据马来西亚刊物稽查局统计，《诗华日报》每日报份净销量为东马之冠。《诗华日报》为大马国内全年无休，天天出版之中文报（农历新年休两天）。《诗华日报》是大马中文报中历史较久的一家报纸，创刊後，当时仅属于地方性报纸，每日出版两大张。后来逐渐扩充内容和张数，且发行范围也涵盖到砂劳越、沙巴及汶莱，由一家地方性报纸发展成为婆罗洲的报纸。《诗华日报》涵盖政治、经济、论坛、体育、影视、副刊等，是一家综合性中文报。

诗华集団除了出版中文版外，还出版英文版《The Borneo Post》、《thesundaypost》及马来文版《Utusan Borneo》，成为面向全社会、跨族群的媒体。《诗华日报》在西馬的姐妹報是《东方日报》，創立于2003年1月1日，于首都吉隆坡发行，为西马成长最快速中文报。英文报：《The Borneo Post》、《thesundaypost》，东马发行量最大英文日报及周日报。马来文报：《Utusan Borneo》，东马发行量最大马来文报，其中砂拉越州版本附加伊邦文版，沙巴州版本附加卡达山文版。

诗华集團的其他刊物及電子網站為《资汇》中文财经周刊、《小乐园》儿童月刊、《豆苗》学生周刊、《自然与健康》、诗华资讯（电子网站）、Borneo Post online、《东方日报》电子报及《东方网》。



拿督张志刚太平局绅之简介

沙巴州特别事务部长拿督张志刚局绅，年幼时在华小接受启蒙教育，随后升独中就读，因母校秉持华、国、英三语并重的教学方针，所以他不但深受中华文化及儒家思想的熏陶，同时，也了解本土国情，熟悉西方学术，精通三语，学贯中西。

一九九三年，张志刚考获英国伦敦大学法学系荣誉学士，一年后，他考获英国辩护律师资格，获准为英国林肯法学院永久会员。后来正式获得沙巴及砂拉越州高等法庭批准成为执业律师后，于一九九五年至二零一三年间执业于叶梁邹章谢大律师楼共十八年。

一九九四年，志刚以无心插柳的心态加入沙巴自由民主党。一切皆由基层做起，因其才干倍受党领导层的器重，于二零零四年升任党中央青年团团长，二零零六年受委党中央总秘书，二零一三年出任党中央主席及马来西亚国阵副主席等要职。此外，张志刚也担任多个华人社团，非政府组织，青年及教育团体的荣誉顾问及法律顾问。

二零零八年三月八日，既马来西亚第十二届全国普选，张志刚在丹绒加布区披甲上阵，初试啼声，代表国阵在八角战中高票当选，成为该区民选州议员，于二零零八年至今期间曾出任沙巴贷款机构主席，也获委任为首相署下机构——沙巴商用车辆执照局主席。

二零一三年五月五日，深得民心的张志刚再次当选州议员，并获委任为沙巴州特别事务部长。身为人民代议士，他勤政亲民，无畏无私，致力为人民谋取福利，捍卫公义。身为专处理华人事务的部长，张志刚尤其关注华社福利，竭尽所能为华社、为本州华教向政府争取拨款与权益。

志刚自小醉心于华文书法，曾多次参加沙巴州书法公开赛，得奖无数，其作品亦曾多次获选参加国内外书法展览。

日常忙碌之余，志刚也爱好歌唱，在许多活动场合应邀引吭高歌，都能赢得不少喝彩。他也曾经数次受邀义唱，为州内福利组织、华团及华校筹得可观的款项。

张志刚已婚，贤妻王庄闳是一位电子工程师，夫妇俩育有一儿。家庭生活美满。



姓名：谭永福

年龄：49岁

职位：全国华校督学团主席兼沙巴教育局华校助理教育总监

简历：

1989年，谭永福毕业于沙巴亚庇佳雅师范学院。1990年开始被派往家乡古打毛律中华学校执教至1995年。在古打毛律中华学校期间，先后担任过体育主任，训导主任，副校长等职。1995年9月获教育局赏识，升任担波罗里培理华文小学校长职。1998年考获槟城理科大学学士文凭，1999年调往斗亚兰圣约翰政府中学执教。2000年再次获沙巴教育厅重用，获调升担任沙巴教育厅课外活动及体育运动组主任职，司职助理教育总监。掌管全州各中小学课外活动及体育运动数百项常年活动。2006年6月获调派担任亚庇教育局副局长职，专司负责考试局事务。2012年获调派担任沙巴教育厅华校助理教育总监，负责管理州内华校事务至今。

由于服务卓越，敬业乐业，为教育付出不计酬劳，又肯牺牲自身时间及精神。因此，先后于 1993年， 1994年， 2003年， 2009年及2014年荣获马来西亚联邦教育部颁赠卓越服务奖。此外，1999年也获马来西亚华教组织颁发“首届全国杰出华校教师奖”， 2002年获沙巴最高元首颁赐ADK神山级有功人士勋章，2009年荣获世界谭氏宗亲会颁发全球谭氏杰出青年奖等。

除了热衷以教育事业，谭永福也非常热衷以中华文化公益事业。对于推广中华文化教育事务从来不落人后，获社会人士爱戴并委以重任。他目前担任全国华校督学团主席，沙巴州政府拨款华校庙宇委员会委员，马来西亚河源同乡会副秘书长兼文教主任，沙巴华夏姓氏联合会文教主任，世界谭氏宗亲会委员，沙巴谭氏宗亲会署理会长，沙巴华校董事联合会名誉主席，沙巴亚庇中华文化教育协会名誉主席，沙巴华小校长协会顾问，古打毛律中华公会永久教育顾问，担波罗里培理幼稚园永久名誉董事长，多间华小家教协会名誉顾问等。

www.senheng.com.my



TELECAST IS SPONSORED BY SENHENG



©2016 Universal Studios, Berani bunda, Inc., and YG Entertainment Inc.

SAME TIME AS KOREA ON ONE HD – Astro CH 393

Every Monday & Tuesday at 9pm



SAME TIME AS
KOREA 与韩国
随时播出



Be one of **27 Lucky Winners** to Korea

Spend RM999 or more in a single transaction for your chance to win

Promotion period : 1 Sept - 30 Nov 2016



Senheng
Strategic Partners:

SAMSUNG

Maybank

AEON

AEON CREDIT SERVICE

赞助商:



basics CONTRACTS

荣誉赞助商：



承办单位：



媒体伙伴：



更多详情：

www.redONE.com.my/charity